

naša skupnost

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE GROSUPLJE

PREDKONGRESNE RAZPRAVE V ZSS

Različno socialno varstvo delavcev

12. decembra 1985 je bila v sejni sobi Gradbenega podjetja Grosuplje razširjena seja sveta za življenjske in delovne razmere, ki deluje pri Občinskem sindikalnem svetu Grosuplje. Predstavniki delovnih organizacij so razpravljali o naslednjih temah:

- nočno delo žensk
 - skrajšanje delovnega časa in podaljševanje obratovalnega časa
 - terensko delo
 - družbeni standard
- Vodja oddelka za socialna vprašanja in zdravstveno varstvo v DO Gradbeno podjetje Grosuplje je podal poročilo o stanju na področju stanovanjske problema-

tike in življenjskih pogojev delavcev v delovni organizaciji. Ker so v DO GPG zaposleni pretežno delavci iz drugih republik, je stanovanjsko vprašanje še posebej pomembno. Vendar je za to v delovni organizaciji dobro poskrbljeno, saj temu delu družbenega standarda že vsa leta posvečajo veliko pozornosti in skrbi. Tako

živi v samskih domovih kar 991 delavec, na oddaljenih gradbiščih pa v gradbiščnih provizorijih 158 delavcev. Približno 4378 obrokov hrane dnevno pripravijo v teh obratih družbene prehrane. Prehrana pa je organizirana tudi za delavce na oddaljenih gradbiščih. DO ima tudi 277 stanovanj, v katerih stanujejo njihovi delavci (najemna stanovanja).

Predstavniki tovarne Motvoz in platno je spregovoril o nočnem delu žensk, ki je v tekstilni industriji še vedno prisotno, vendar so ga v Motvozu omejili do najmanjše možne mere. Stroji v tekstilni industriji so zelo dragi, visoko produktivni, zato bi bilo nesmotrno, da bi ne bili polno izkoriščeni. Vezani so tudi na izvoz, saj uvažajo surovine kot tudi moderne stroje. Eden izmed vidikov, ki pogojujejo nočno delo, pa so tudi proizvodi tovarne, saj izdelujejo nekatere artikle, ki jih tržišče potrebuje sezonsko, zato se je pač treba prilagajati tržišču in povpraševanju. Čeprav so v letu 1981 nočno delo že skoraj odpravili, so ga iz navedenih razlogov v letih 1982, 83 ponovno uvedli, vendar dela sedaj v nočni izmeni 15 delavk, v konicah (velikó povpraševanje po izdelkih) pa 25 delavk. Za nočno delo imajo soglasje Republiškega inšpektorata za delo, delavke pa prejmejo 50% dodatek na OD za nočno delo, v tem času imajo zagotovljen tudi topli obrok malice in prevoz na delo in z dela. V tovarni pa ugotavljajo, da kljub tem ugodnostim zelo težko zaposlujejo delovno silo za nočno delo (predvsem ženske). V nočno delo pa so v bistvu prisiljeni, kajti če bi prešli na dvoizmensko delo, bi stroški na enoto proizvoda bistveno porasli.

Predstavnica Livarja iz Ivančne Gorice je obravnavala temo »skraj-



Kar je Trubar začel, lahko nemoteno nadaljujemo

(Več o tem na 5. strani)

sanje delovnega časa in podaljševanje obratovalnega časa«. Livarji imajo zaradi težkih pogojev dela benificirano delovno dobo, ob vsem pa je bila tudi tendenca, da bi se jim delovni čas skrajšal na 6 ur in pol s tem, da bi dosegli enako produktivnost in enake OD. V Livarju so glede tega naredili

analizo in ugotovili, da do leta 1990 ne bodo skrajšali delovnega časa, povečanje obratovalnega časa pa v tej DO ne pride v poštev, ker imajo že sedaj uvedeno turnusno delo.

(Dalje na 7. strani)

Dedek Mraz obiskal duševno prizadete



Društvo za pomoč duševno prizadetim Grosuplje je prvič organiziralo srečanje duševno prizadetih oseb z dedkom Mrazom.

Srečanje smo organizirali v Druženem domu, odziv pa je bil nepričakovano velik. Ob tej priložnosti smo vse vabljenega pogostili in jim pripravili primerna darila. Za program so poskrbele tov. vzgojiteljice iz VVZ Grosuplje, ki so odigrale igrice »MOJCA POKRACU-LJA?« Harmonikaša iz OŠ Louis Adamič Grosuplje pa sta poskrbela za veselo vižo.

Ugotovili smo, da so bili duševno prizadeti srečanja z dedkom Mrazom nadvse veseli, kar so pokazali s ploskanjem in nadvse vedrim razpoloženjem. Zadovoljstvo so izražali tudi njihovi starši, ki si podobnih srečanj še želijo.

Vse tiste duševno prizadete, ki se vabilu niso mogli odzvati zaradi bolezni in drugih vzrokov obveščamo, da bomo vse prizadete osebe obiskali na domu in jih obdarili.

DRUŠTVO ZA POMOČ DUŠEVNO PRIZADETIM Grosuplje
foto: M. ŽURMAN

V javni razpravi prostorski planski dokumenti za občino Grosuplje

V lanskem letu je Skupščina občine Grosuplje sprejela smernice za pripravo srednjeročnega plana občine Grosuplje za obdobje 1986 — 1990. V Naši skupnosti je bil objavljen tudi osnutek Dogovora o temeljih družbenega plana občine Grosuplje za to obdobje. S tem dokumentom se bodo posamezni nosilci investicij in ostale odgovorne ustanove obvezale za realizacijo pomembnejših nalog, ki so podlaga za pripravo in izvedbo občinskega načrta.

Za javno razpravo je že pripravljen osnutek Družbenega plana občine Grosuplje za obdobje 1986 — 1990. Pripombe in nove predloge za dopolnitev plana sprejema Komite za družbeno planiranje in gospodarstvo občine Grosuplje. Pomembni del tega plana so tudi prostorske sestavine, v katerih je opredeljena namenska raba zemljišč (za kmetijstvo, za pozidavo, za obrt, industrijo itd.), območja stavbnih zemljišč, osnovne trase in naprave komunalne, prometne in energetske infrastrukture, območja hidromelioracij ter ostalih posegov v prostor, ki so načrtovani v obdobju 1986—1990.

V prostorskih sestavinah je opredeljeno tudi s kakšno izvedbeno urbanistično dokumentacijo se bodo določevali lokacijski pogoji za posamezne nove posege v prostor in podane usmeritve za pripravo teh dokumentov.

Predlogi za dodatno zavidljivost, ki so bili posredovani na naš naslov do decembra 1985, so bili na terenu preverjeni. Tisti, ki so izpolnjevali osnovne urbanistične kriterije za novogradnjo so bili pozitivno rešeni, ostali pa zavrnjeni.

Osnutek kartografskega dela prostorskih sestavin Družbenega plana občine Grosuplje za obdobje 1986 — 1990 je za mesec dni na vpogled v prostorih Oddelka za urbanizem in gradbene zadeve občine Grosuplje in v uradnih prostorih Krajevnih skupnosti. Vodstva Krajevnih skupnosti bodo po dogovoru ob enomesečni javni razgrnitvi organizirale tudi javne razprave, na katerih bodo odgovorni urbanisti pojasnili posamezne odločitve in zabeležili dodatne pobude in pripombe.

Oddelkec za urbanizem in gradbene zadeve



Letošnja zima prinaša za naše mlajše in odrasle smučarje prijetno presenečenje. Taborov tozd Polževo je namreč že lani postavil ob hotelu na Polževem novo vlečnico, dolgo več kot 200 metrov. Res je, da vlečnica ni posebno dolga in tudi smučarski teren ne pretirano zahteven, vendar pa se zaradi bližine smučišča marsikdo zaradi tega ne bo jezil. Z novo vlečnico bodo lahko prišli na svoj račun šolarji in cicibani, naši zaposleni občani, ki radi smučajo, pa bodo lahko skočili smučat za urico ali dve tudi popoldne, ko se vrnejo iz službe.

Direktor Taborovega tozda Poizevo Igor Mihelj je povedal, da so prenovili tudi hotel, ga polepšali, vsa dela, skupaj z žičnico, pa so stala okrog 30 milijonov dinarjev. S postavitvijo vlečnice so tako pri tozdu Polževo uresničili vse lanskoletne načrte, kar je velik uspeh, saj je treba upoštevati, da ta organizacija za vsa svoja naložena dela ne najema dragih posojil, ampak plača vsa prenovitvena dela v svojih lokalih z lastnim denarjem.

M. K.
foto: M. ŽURMAN